
On Hotels Alan-
ya Belediyespor,
lig maçında bu-
gün Fenerbah-
çe Medicana'yı

konuk ediyor. SMS Grup Efeler
Ligi'nde 5. hafta maçları bugün
oynanacak. Alanya Belediyespor,
5. hafta mücadelesinde Fenerbah-
çe Medicana ile karşı karşıya gelecek.
100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Sa-
lonu'nda oynanacak mücadele saat
14.00'te başlayacak.              11’DE
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Obezite ve 
beslenme

Öznur ATEŞ

13 ADAY YARIŞIYOR
Alanya'daki 10 Esnaf Odası, yeni başkanını seçmek için 1 Ocak-31 Mart tarihleri arasın-
da seçime gidecek. Seçimde 4 odada tek liste, 6 odada ise 13 adayın listesi yarışacak. 

KIRAN KIRANA 
SEÇİMLER

Esnaf Odası seçimlerinde mevcut baş-
kanlardan Nuri Demir ile Bakkallar Oda-
sı Başkanı Süleyman Hilmi Özdemir’in
aday olmayacak. Esnaf Odasında Duran
Şimşek, Fatih Nizam ve Ali İhsan Özdemir
üçlü seçim yarışına girecek.  

ODALARDA 
YARIŞ KIZIŞIYOR 

Şoförler Odasında Ali Akkaya ve Recep
Çalış, Minibüsçüler Odası’nda Paşa Özkan
ve Doğan Bacak, Elektrikçiler Odasında İl-
yas Bayır ve Tunahan Arıkan, Lokantacı-
lar Odasında Hüseyin Değirmenci ve Me-
tin Demir, Metal İşleri Odası’nda ise Ali
Rıza Açman ile Kerim Taş yarışacak. 

HALEF SELEF 
YARIŞI

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya’nın
rakibi önceki dönemde kendisine karşı se-
çim kaybeden Recep Çalış olacak. Mini-
büsçüler Odası'nda seçimi kaybeden Doğan
Bacak, Metal İşleri Odası’nda seçimde kay-
beden Kerim Taş, yeniden adaylar. Esnaf oda-
sında ise Fatih Nizam 2, Duran Şimşek
3’ncü kez şansını deneyecek.            4’TE

Özdemir Şimşek Nizam

Akkaya Çalış Özkan Bacak Bayır 

Arıkan Açman Taş Değirmenci Demir

Alanya'da 3 dö-
nemdir başkanlık
yapan Nuri Demir,

‘Artık ben yokum' diyerek yeniden aday olmadı. Demir’in
oğlu ise başkan adaylarından Ali İhsan Özdemir’in lis-
tesinde bulunuyor. Esnaf Odası’nda 2022’de Demir’e kar-
şı 898 oy alan Duran Şimşek 4. Kez, 517 oy alan Fatih
Nizam ise 2. Kez yeniden başkan adayı oldular.     4’TE

Rakipleri pes etmedi

Rakipleri yok
Gök Çavuşoğlu

Alataş Yenialp

Alanya Pazarcılar Odası Başkanı Hüseyin Gök,
Kuyumcular Odası Başkanı Hasan Çavuşoğlu
ile Mobilyacılar Odası Başkanı Hüseyin Alataş'ın
rakibi yok. Bakkallar Odasında mevcut başkan
Süleyman Hilmi Özdemir, daha önce söz ver-
diği için Velittin Yenialp’e karşı aday olmaya-
cağını ifade etti. Bu durumda Yenialp tek liste
ile seçime gidecek.                                    4’TE

Alanya'da üniversiteye çıkan otobüs-
lerde yaşanan sorun öğrencileri zorlu-
yor. 101 numaralı hattın yetersiz kal-
dığını söyleyen öğrenciler ve vatan-
daşlar ulaşımın sorumlularına çözüm
çağrısında bulundu. Damlataş Mağ-
arası, Atatürk Anıtı ve Kale çevresinden
üniversiteye ulaşan 101 numaralı oto-
büs hattının yetersizliği nedeniyle özel-
likle akşam saatlerinde büyük mağdu-
riyet yaşandığı ifade edildi.        4’TE

Öğrencinin ulaşım çilesi
Alanya Aladdin Keykubat Üniversite’nin Kestel Yerleşkesi’nde yıllar-
dır süren toplu taşıma sorunu güncelliğini koruyor. Öğrenciler özellikle
bir hatta yaşanan yoğunluk nedeniyle mağdur olduklarını söylüyor.

FİDANLARI
SAHİPLENELİM

Tarım ve Orman Ba-
kanlığı’nın Geleceğe
Nefes platformunda
yayınlanan ağaç sa-
hiplenme haritasında
Antalya'nın oranı dik-
kat çekti. Sahiplenile-
bilir fidan sayısı An-
talya için 23 milyon

259 bin 800 olmasına rağmen sahipleni-
len fidan sayısı sadece 25 bin 673. Alan-
ya’da 178 bin 224 hektar orman alanından

sadece 108 bin hektar da yani yüzde 61’i or-
manında orman bulunuyor.                  7’DE

'Geleceğe Nefes' olalım

Alanyaspor, Oba
Stadı'nda yarın

küme düşme
hattının en yakı-

nında bulunan
Kasımpaşa'yı ko-

nuk edecek. Trend-
yol Süper Lig’in

13’üncü haftasın-
da Alanyaspor ile

Kasımpaşa ara-
sında saat 17.00'de

oynanacak mücadelede
Yiğit Arslan düdük çalacak.11’DE

Kasımpaşa’yı konuk edeceğiz 

Belediyenin rakibi Fenerbahçe
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Obezite günümüz dünyası-
nın pandemisi diyebiliriz.
Ülkemizde ortalama her

dört erkekten birisi, her üç kadından
birisi obezdir. Bu durumun dünyada
da küresel anlamda yaygınlık göster-
mektedir. Obezite nedir? Diyecek
olursak; günlük olarak besinlerle alı-
nan enerjinin harcanan enerjiden
fazla olması ve bunun sonucunda bu
fazla enerjinin yağ olarak depolan-
ması sonucu oluşan hastalıktır. Obe-
ziteye sebep olan sadece fazla enerji
alımı değildir buna ek olarak hareket-
sizlik, yemekleri hızlı yemek, öğün at-
lamak ya da öğün yerine sürekli atış-

tırmalık tüketmek, uzun süre yemek
masasında kalmak, gece yemek
yeme, kalori içeriği yüksek besinleri
çok sık tüketmek, sıkıntı, stres ve dep-
resyon gibi etkenler bu durumu des-
tekler niteliktedir. Obezite aynı za-
manda birçok hastalığa da davetiye
çıkarmaktadır.

Bunlar;
Karaciğer yağlanması
Kalp ve damar hastalıkları
Solunum sistemi hastalıkları
Hormonsal hastalıklar,
Uyku apnesi
Depresyon
Aşırı tüylenme

Yüksek kolesterol
Yüksek tansiyon
Diyabet
Kısırlık gibi hastalıklara sebebiyet

vermektedir.
Obezite durumunu yağlanma

dışında kilo artışıyla beraber hor-
lama, uyku esnasında terleme,

uyku apnesi, sırt ve eklem ağrıları-
nın da olması obezite olduğumuzu
anlamayı destekler niteliktedir.
Obez bireylerin sağlık problemleri-
nin ciddileşmemesi için beslenme-
lerini ve yaşam alışkanlıklarını de-
ğiştirmeleri gerekmektedir.

Obez tanısı almış bireylerin teda-
visinde günlük kalori miktarlarında
düşüş sağlanarak sağlıklı bir beslen-
me düzeniyle kilo vermeleri müm-
kündür. Bireyin günlük alması gere-
ken karbonhidrat değer aralığı %50-
65, protein değer aralığı %10-20 ve
yağ değer aralığı %20-35 olmalıdır.

Obez bireyler için önerilen davra-
nış değişiklikleri ise şu şekildedir;

Sabah kahvaltısı genellikle atlan-
mamalıdır.

Ara öğün tüketimi olmalıdır bu
sayede metabolizma sürekli aktif tu-
tularak kilo kaybı kolaylaştırılır.

Yemekler yerken öğüne odaklan-
malıdır bir şey izlerken ya da sohbet
eşliğinde tüketim yapılmamalıdır.

Fiziksel aktivite oranı arttırılmalıdır
Sebze ve meyve tüketimi arttırıl-

malıdır
Şekerli ve paketli gıda tüketimi az-

altılmalıdır
Protein alımı yeterli düzeyde olun-

malıdır.
Basit karbonhidratlar yerine kom-

pleks karbonhidratlar tercih edilmeli-
dir

Tabak ve porsiyonlar küçültülme-
lidir bu süreç mutlaka bir diyetisyen
eşliğinde yürütülmelidir.

Obezite ve beslenme

25 Kasım Kadına
Yönelik Şiddete
Karşı Uluslarara-

sı Mücadele Günü kap-
samında Alanya’da dü-
zenlenecek etkinlikler,
Alanya Kent Konse-
yi’nin öncülüğünde ya-
pılan basın toplantısıy-
la duyuruldu. Kentteki
kurumların bu yıl güç
birliği içinde hazırla-
dığı dört günlük prog-
ram, bugünden itiba-
ren 27 Kasım’a kadar
çeşitli söyleşi, anma,
fidan dikimi ve çalış-
taylarla sürdürülecek.
Programın ilk günü
olan bugün, saat
15.30’da Alanya Kül-
tür Merkezi’nde gazeteci Hilal Köy-
lü’nün katılımıyla “Gazeteci Gözüy-
le Türkiye’de Kadına Yönelik Şiddet”
başlıklı bir söyleşi gerçekleştirile-
cek. Kadına yönelik şiddetin medya
yansımaları, toplumsal etkileri ve
Türkiye genelindeki görünümünün
ele alınacağı söyleşi; Alanya Beledi-
yesi, Alanya Kent Konseyi, Antalya
Barosu ve Kadın Haklarını Koruma
Derneği iş birliğiyle yapılacak. Et-
kinliklerin ikinci günü olan 24 Kasım
Pazartesi, Asmaca Köyü’nde “Fi-
danları Büyütüyoruz, Kadınları Ya-
şatıyoruz” temasıyla fidan dikimi
gerçekleştirilecek. Saat 11.00’de
başlayacak etkinlik için katılımcılar
Eski Belediye Binası önünden saat
10.00’da hareket edecek. Kadına
yönelik şiddete karşı yaşamı savunan
sembolik bir mesaj taşıyan fidan di-
kimi; kentteki kurumların ortak da-
yanışmasının bir yansıması olarak
değerlendiriliyor. Haftanın en önem-
li günü olan 25 Kasım Salı ise Ata-
türk Anıtı önünde düzenlenecek
anma töreniyle başlayacak. Saat
12.30’da gerçekleştirilecek prog-
ramda çelenk sunumu yapılacak ve
kadına yönelik şiddete karşı ortak ba-
sın açıklaması okunacak. Etkinliği
Alanya Kent Konseyi organize ede-
cek. Programın son ayağı olan 27 Ka-
sım Perşembe günü ise Kaila Beach
Hotel’de saat 11.00’de başlayacak
“Alanya Kadınları Kent Manifestosu
Çalıştayı” düzenlenecek. Kadınların
kent yaşamına katılımını güçlen-
dirmeyi amaçlayan çalıştayda, gün
boyunca farklı başlıklarda atölye ça-
lışmaları yapılacak ve kadınların gö-
rüşleriyle “Alanya Kadınları Kent
Manifestosu” hazırlanacak.

“ALANYA KADINLARI
KENT 

MANİFESTOSUNU 
HEP BİRLİKTE

OLUŞTURACAĞIZ”

Ortak basın açıklamasında konuşan
Alanya Kent Konseyi Başkanı Nur-
han Özcan, kadına yönelik şiddetin
sadece hukuki değil, toplumsal bir
dönüşüm gerektiren bir mesele ol-
duğunu belirterek, “25 Kasım Ka-
dına Yönelik Şiddete Karşı Uluslar-
arası Mücadele Günü kapsamında
geçen hafta Alanya’daki siyasi par-
tilerin kadın kolları başkanları, ka-
dın dernekleri ve odaların kadın
temsilcileriyle geniş bir toplantı yap-
tık. Bu hafta boyunca gerçekleştiri-
lecek etkinlikler, kadın dernekleri-
mizin katılımı ve katkılarıyla ortak bir
program hâline getirildi. Her gün
hangi oda veya derneğin etkinlik dü-
zenlediğini basınla paylaşıyoruz. 25
Kasım’da hep birlikte alanlarda ola-
cağız. Atatürk Anıtı önünde saat
12.30’da başlayacak Çelenk Sunma
Töreni ile etkinliklerimiz resmen
başlayacak. Kadına yönelik şiddet he-

pimizin sorunu. Uluslararası dü-
zeyde verilen mücadele elbette çok
değerli; ancak toplumdaki bakış açı-
sını değiştirmek, bu yapıyı dönüş-
türmek bizlere düşüyor. Bu neden-
le tüm halkımızdan bu mücadeleye
destek bekliyoruz” dedi. Özcan, haf-
tanın son gününde gerçekleştirilecek
çalıştaya da değinerek, “27 Kasım’da
Kent Konseyi’nin düzenlediği çalış-
tayla programımızı tamamlayaca-
ğız. ‘Alanya Kadınları Kent Mani-
festosu’nu hep birlikte oluşturmak
üzere kapsamlı bir atölye çalışması
gerçekleştireceğiz. Kadınların kent
yaşamına katılımını güçlendirmek
ve karşılaştıkları sorunlara çözüm
üretmek amacıyla farklı başlıklarla
hazırlanan atölyelerde gün boyunca
görüşleri derleyeceğiz. Kadın der-
nekleri, siyasi partilerin kadın kol-
ları ve tüm kadınlarımız davetlidir”
diye konuştu.

“BU GÜNÜ ÇOK
ÖNEMSİYORUZ”

Antalya Barosu Alanya Kadın Hakları
ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Kurulu
Temsilcisi Gülfer Gözütok da açık-
lamasında, hukuki hakların görünür
kılınması gerektiğini belirterek, “25
Kasım gerçekten çok önemli bir
gün. Kadına karşı şiddetle mücade-
lede atılan adımların görünür hâle
geldiği, farkındalığın arttığı ve çeşitli
etkinliklerle desteklenen bu günü
çok önemsiyoruz. Kadına yönelik şid-
det toplumsal bir sorun ve bu mü-
cadelede toplum olarak hepimizin
sorumluluk alması gerekiyor. Biz
de bu farkındalığı artırmak için
6284 sayılı kanun kapsamındaki
hakları, koruyucu ve önleyici ted-
birleri anlatmayı sürdürüyoruz. Bu
kapsamda ‘25 Kasım Kadına Yöne-
lik Şiddetle Mücadele’ konulu bir pa-
nel düzenleyeceğiz. Antalya Barosu
Kadın Hakları’nı Koruma Kurulu
olarak Kestel Kampüsü’nde saat
13.30’da yapacağımız panele tüm
halkımızı davet ediyoruz” ifadeleri-
ni kullandı.

“FARKINDALIĞI 
TÜM KESİMLERE 

YAYMAK 
ZORUNDAYIZ”

Kadın Haklarını Koruma Derneği

Alanya Şube Başkanı Melek Depren
ise kadın cinayetlerindeki artışa dik-
kat çekerek, “Her yıl olduğu gibi bu
yıl da günbegün artan kadın cina-
yetlerini ve kadınlara yönelik şidde-
ti protesto etmek, alanlarda sesimi-
zi duyurmak ve toplumsal farkın-
dalığı güçlendirmek adına ortak bir
çalışma yürütüyoruz. 22 Kasım Cu-
martesi günü saat 15.00’te Alanya
Kültür Merkezi’nde ‘Gazeteci Gö-
züyle Kadına Yönelik Şiddet’ başlık-
lı bir söyleşi düzenleyeceğiz. Konu-
ğumuz gazeteci Hilal Köylü olacak ve
kendisiyle basında kadına yönelik şid-
detin yansımalarını konuşacağız.
Ayrıca Antalya Barosu Kadın Hakları
Kurulu ve Alanya Kadın Haklarını
Koruma Derneği iş birliğiyle 27 Ka-
sım günü saat 15.00’te Alanya Üni-
versitesi’nde bir panel daha ger-
çekleştireceğiz. Bu panelde İstanbul
Sözleşmesi, 6284 sayılı yasa, koruma
mekanizmaları ve yaşanan aksaklıklar
ele alınacak. Kadına yönelik şiddet top-
lumsal bir sorun; bu nedenle farkın-
dalığı toplumun tüm kesimlerine yay-
mak zorundayız” dedi.

“ŞİDDETİN 
OLDUĞU BİR AİLE 
SAĞLIKLI BİR AİLE

DEĞİLDİR”

Kadın Hakları Savunucusu Halime
Şenli ise özellikle 24 Kasım’daki fi-
dan dikimi etkinliğine dikkat çeke-
rek, “Kadına yönelik şiddetle mü-
cadele etmek ve bunu tamamen
ortadan kaldırmak büyük önem ta-
şıyor. Bu bireysel değil toplumsal bir
mesele. Kadın toplumun temelidir;
bu yıl ‘Aile Yılı’ ilan edildi ama kadı-
nın olmadığı bir aile olmaz, şiddetin
olduğu bir aile de sağlıklı bir aile de-
ğildir. 24 Kasım Pazartesi günü As-
maca Köyü’nde saat 11.00’de ‘Fi-
danları Büyütüyoruz, Kadınları Ya-
şatıyoruz’ başlığıyla fidan dikimi ya-
pacağız. Alanya’da ve Türkiye gene-
linde katledilen kadınların anısına fi-
danlar toprakla buluşacak. Katıl-
mak isteyenler için saat 10.00’da
Eski Belediye Binası önünden otobüs
kaldıracağız. Tüm kadınlarımızı ve
duyarlılık göstermek isteyen herke-
si bu anlamlı etkinliğe davet ediyo-
ruz” diye konuştu.

“ÇALIŞMALAR 
YIL BOYUNCA 

SÜRECEK”

Ortak açıklamada, tüm Alanya hal-
kı bu anlamlı haftaya katılmaya,
farkındalık oluşturmaya ve kadına
yönelik şiddete karşı ortak mücade-
leye destek vermeye davet edildi. Ku-
ru munlar, kentte kadınların güven-
li, eşit ve özgür yaşam hakkı için ça-
lışmaların yıl boyunca süreceğini
ifade etti.  (SABİHA TATLIYER)

E
mniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve
Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV)
Alanya Şube Başkanı Hakan

Çoban’ın girişimleri ile şehitlerin anı-
sını yaşatmak amacıyla bir çalışma ha-
yata geçirildi. Proje kapsamında;
Alanya’daki halk otobüslerine, şehit-
lerimizin fotoğraflarının yer aldığı oto-
büs aparatları yerleştirilmeye baş-
landı. Projenin uygulaması, Gazipaşa
Otobüs Durağı’nda düzenlenecek tö-
renle gerçekleştirilecektir. 

EMŞAV’A 
İADE-İ ZİYARET

Alanya Emniyet Müdürü Mustafa Hilmi
Özgönül, Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü
ve Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV) Alanya
İlçe Başkanlığını ziyaret ederek, Alan-
ya İlçe Başkanı ve Manavgat-Serik So-
rumlusu Hakan Çoban ile yönetim ku-
rulu üyeleriyle bir araya geldi.

Ziyarette, vakfın şehit ve gazi aileleri-
ne yönelik sosyal sorumluluk çalış-
maları hakkında bilgi paylaşımı yapıldı.
Karşılıklı görüş alışverişinde bulunu-
larak yürütülen çalışmalar değerlen-
dirildi. Başkan Hakan Çoban, “Her za-
man emniyet teşkilatımızın ve şehit ai-
lelerimizin yanında olmaya devam
edeceğiz. Birlikte yürüttüğümüz ça-
lışmalar toplumumuz için çok değer-
li” dedi. Ziyaretin sonunda Başkan Ha-
kan Çoban, Müdür Özgönül’e Kara-
bağ Zaferi adlı kitabı hediye etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Kadına şiddete karşı tek ses
Alanya’da 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü kapsamında söy-
leşi, fidan dikimi, anma töreni ve çalıştaydan oluşan dört günlük program açıklandı. Kentteki
kurumlar, kadına yönelik şiddete karşı toplumsal farkındalık ve ortak mücadele çağrısı yaptı.

Şehitlere EMŞAV'dan vefa 
EMŞAV Alanya İlçe Başkanlığını, kask takmayıp ceza yiyenlere kask hediye
ederek oluşturduğu farkındalığın yanı sıra bu defa Alanya’da halk otobüsle-
rine şehitlerin fotoğrafları bulunan aparatlar takarak vefa örneği sergiledi.

Alanya Belediyesi, 13–14 Aralık
tarihlerinde Eski Belediye Bina-
sı arkasında düzenlenecek 15.

Uluslararası Alanya Noel Pazarı önce-
si geniş katılımlı bir değerlendirme top-
lantısı gerçekleştirdi. Toplantıya Başkan
Danışmanları Abdurrahman Açıkalın
ve Nazmi Zavlak ile birim müdürleri ve
ilgili temsilciler katıldı.

HAZIRLIKLAR 
BAŞLADI

Noel Pazarı kapsamında yapılacak et-
kinlikler, güvenlik uygulamaları, stant yer-
leşimleri, organizasyon akışı ve lojistik
planlamalar toplantıda detaylı şekilde de-
ğerlendirildi. Katılımcılar, Alanya’nın
kültürel çeşitliliğini yansıtan bu ulus-
lararası organizasyonun sorunsuz ve

güçlü bir katılımla gerçekleşmesi için ge-
rekli hazırlıkları ele aldı.

YILBAŞI TEMALI 
AKTİVİTE

Alanya Belediyesi, bu yıl 15’incisi dü-
zenlenecek Noel Pazarı'nın hem yerli
hem yabancı vatandaşların yoğun ka-
tılımıyla coşkulu bir yeni yıl atmosferi
oluşturacağını belirtti. Etkinlik kapsa-
mında sosyal, kültürel ve gastronomik
buluşmaların yanı sıra yılbaşı temalı ak-
tiviteler de yer alacak.

Belediyeden yapılan açıklamada, “Yeni
yılı büyük bir coşkuyla karşılayacağımız
ve tüm detayları titizlikle planlanan et-
kinliğimize tüm halkımız davetlidir” de-
nildi.  (SABİHA TATLIYER)

Noel heyecanı
Alanya Belediyesi, 13–14 Aralık’ta düzenlenecek 15. Uluslararası Alan-
ya Noel Pazarı öncesi geniş katılımlı hazırlık toplantısında buluştu.



Antalya'nın Muratpaşa Şirinyalı
Mahallesi Lara Caddesi'nde 11
Kasım Salı günü meydana ge-

len iş yeri kurşunlama olayının ay-
dınlatılması için İl Emniyet Müdür-
lüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince çalışma başlatıldı. Yapılan
operasyonlarda olaya karıştığı belir-
lenen 7 şüpheli yakalandı. Şüpheli-
lerin üzerlerinde ve adreslerinde ya-
pılan aramalarda 2 ruhsatsız taban-

ca, 1 av tü-
feği, 3 ta-
banca şar-
jörü ve 40
adet taban-
ca fişeği ele
geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin
ardından adli mercilere sevk edilen
şüphelilerden 6'sı tutuklanarak ce-
zaevine teslim edildi, 1 şüphelinin ise
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldığı
bilgisine ulaşıldı.  (İHA)
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Alanya Kaymakamlığı’nın
paylaşımına göre, İlçe
Emniyet Müdürlüğü ekip-

leri Konaklı Mahallesi’nde gece
saatlerinde şok uygulama ger-
çekleştirdi. Denetim sırasında,
bir aracın mevzuata aykırı bi-
çimde ışıklı/sesli uyarı sistemi
(çakar) kullandığı belirlendi.
Araç durdurularak ekipler ta-
rafından inceleme yapıldı ve
sürücüye ilgili maddeler kap-
samında işlem uygulandı. Yet-

kililer, çakar kullanımının yal-
nızca belirli acil müdahale araç-
larına tanındığını hatırlatarak,
trafik güvenliğini tehlikeye atan
bu tür ihlallerin tespit edilme-
si halinde sıkı denetimlerin de-
vam edeceğini bildirdi. Kayma-
kamlık, vatandaşlara da trafik
düzenini ve güvenliğini bozacak
her türlü ekipman kullanımın-
dan kaçınmaları çağrısında bu-
lundu.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Çakar kullandı 
cezadan kaçamadı

Alanya’da trafik güvenliğini artırmak amacıyla yapılan de-
netimlerde, mevzuata aykırı şekilde çakar lamba kullanan
bir araç sürücüsü tespit edilerek cezai işlem uygulandı.

Kaza Mahmutlar Mahalle-
si Atatürk Caddesi üze-
rinde meydana geldi. He-

nüz sürücüsü öğrenilemeyen
otomobil ile motosiklet çarpış-
tı. Çarpışmanın şiddetiyle yola

savrulan motosiklet sürücüsü
yaralandı. Kazayı gören çevre-
deki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbar üzerine bölgeye ambulans
ve jandarma sevk edildi. Sağlık

ekiplerinin ilk müdahalesinin
ardından Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne kaldırılan
motosiklet sürücüsü tedavi al-
tına alındı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahallesi D-400 karayo-
lunda meydana geldi.  İ.E. kontro-
lündeki 42 AFV 361 plakalı şehirler-

arası yolcu otobüsü, refüjdeki aydınlatma di-
reğine çarptı. Kazada otobüs şoförü İ.E. ile
muavin O.A.(27) ve Fas uyruklu yolcu
M.E.Z.(38) yaralandı. Kazayı gören çevredeki
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye ambu-
lans ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yara-
lanan 3 kişi olay yerindeki müdahalenin ar-
dından ambulans ile Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi'ne kaldırıldı. Yaralıların
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken,
kaza nedeniyle bir süre trafiğe kapanan yol,
direk ve otobüsün kaldırılmasının ardından
yeniden açıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

A
ntalya Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı Alanya ekipleri,
kış hazırlıklarını sürdürüyor. Kırsal mahal-

lelerde ulaşımın aksamaması ve güvenli bir
ulaşım için ekipler ilçenin dört bir ya-

nındaki yollarda yoğun mesai ya-
pıyor. Çalışmalar kapsamında

Gedevet Yaylası Mahmutsey-
di, Yaylalı mahallesi grup
yollarında bakım onarım,
yağmur giderlerinin açıl-
ması ve şarampol temizliği
çalışması gerçekleştirildi.
Paşaköy Mahallesi yolunda

ise bozuk olan noktalara
ekipler yama çalışması yaptı.

 (SABİHA TATLIYER)

Emniyet ekipleri mevcut asayiş
ve kamu düzeninin devamı-
nın sağlanması, genel güven-

lik ve genel sağlık açısından risk teş-
kil eden unsurların engellenmesi,
suça karışmış kişilerin yakalanma-
sı, kayıt dışı ekonomi ile mücadele
edilmesi kapsamında, ilimiz gene-
linde faaliyet gösteren günübirlik ki-
ralanan yerlere yönelik eş zamanlı
denetim gerçekleştirdi. 

İl genelinde 86 ekip ve 213 persone-
lin katılımıyla son 2 haftada yapılan
denetimlerde; 627 günübirlik ko-
naklama yeri ile 91 araç kiralama fir-
ması kontrol edilerek, anlık veri gön-
dermediği tespit edilen 8 işletmeye,
“Çalışan Bildirimi Yapmamaktan” 5
işletmeye, kayıtsız konaklama yap-
tırdığı tespit edilen 4 şahsa “Kayıtsız
Konaklama Yaptırmaktan” ve 1 araç
kiralama firmasına “Kayıtsız kirala-
ma yapmaktan”  cezai işlem uygu-
landı. Ekipler denetimlere ara ver-
meden devam edeceklerinin altını
çizdi.  (HABER MERKEZİ)

Yolcu otobüsü direğe çarptı

3 yolcu yaralandı
Alanya’da bir anlık direksiyon hakimiyetini kaybederek aydınlatma
direğine çarpan şehirlerarası yolcu otobüsündeki 3 kişi yaralandı.

Kırsala bakım onarım
Alanya’nın kırsal mahalle yollarında kış ön-
cesi bakım ve onarım çalışmaları sürüyor. 

Otomobil ile motosiklet çarpıştı
1 yaralı

Seyir halindeki
otomobil ile
çarpışan moto-
siklet sürücü-
sü yaralandı. 

Günübirlik konaklama yerlerine denetim
Antalya İl Emniyet Müdürlüğü birimlerince günübirlik konaklama tesislerine
denetim gerçekleştirildi. Bu denetimlerde 5 işletmeye cezai işlem uygulandı.

İş yerini kurşunladılar

6 tutuklu
Antalya'da bir iş yerinin kurşunlanmasıyla il-
gili yürütülen çalışmada 7 şüpheli yakalanır-
ken, 6'sı tutuklanarak cezaevine gönderildi.



Alanya'da 1 Ocak itibari ile oda
seçimleri başlayacak. 10 Mes-
lek Odası, yeni başkan ve yö-

netim kurulu üyelerini belirlemek
için seçim yapacak. Kuyumcular,
pazarcılar ve mobilyacılar odasında
başkanlar rakipsiz. Esnaf Odası Baş-
kanı Nuri Demir ise seçime girme-
yecek. Esnaf odasında 3, metal işle-
rinden 2, lokantacılarda 2, mini-
büsçülerde 2, şoförlerde 2, elektrik-
çilerde 2, mobilyacılarda 1, kuyum-
cularda 1, pazarcılarda 1 ve bakkal-
lar odası 1 olmak üzere 17 başkan
adayı bulunuyor. 

RAKİPLERİ 
PES ETMEDİ

Alanya'da 3 dönemdir başkanlık gör-
evinde bulunan Nuri Demir, ‘Artık
ben yokum' diyerek göreve devam et-
mem kararı aldı. Demir’in oğlu ise
başkan adaylarında Ali İhsan Özde-
mir’in listesinde bulunuyor. Esnaf
odasında 2022’de yapılan seçimde De-
mir’e karşı 898 oy alan Duran Şimşek
ve 517 oy alan Fatih Nizam’da oda
üyelerini ziyaret ederek harıl harıl ça-
lışıyor. Şimşek 4. ve Nizam ise 2’nci
defa başkan adayı oldu. Oda üyeleri
sandık başına gidecek. 

HALEF 
SELEF 

YARIŞIYOR

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Ak-
kaya’nın yeniden aday olduğu se-
çimde önceki 2022’de başkanlığı
kaybeden Recep Çalış’ta yeniden
aday. 2022’de yapılan genel kurulda
Ali Akkaya 854, Recep Çalış ise 763
oy almıştı. Oda üyeleri 7 Ocak’ta san-
dık başına gidecek. Akkaya ve Çalış,
üyelerle bir araya gelip hedeflerini
anlatarak destek istiyor.

MİNİBÜSÇÜLERDE
KOLTUĞA 

2 TALİP VAR

Alanya’da en kritik seçimlerden bi-
rinin de Minibüsçüler Odası'nda ol-
ması bekleniyor. Başkanlık yarışını
geçen dönem Doğan Bacak’a karşı
kazanan Paşa Özkan yeniden seçil-
mek için çalışmalarını sürüyor. 3 yıl
önceki seçimde Paşa Özkan’ın 499 oy
aldığı seçimde 372 oy alarak baş-
kanlık mührünü kaybeden Doğan
Bacak, şansını tekrar deneyecek.

ELEKTİRKÇİLERDE 
SEÇİM HEYECANI

Elektrikçiler Odası ise heyecanlı bir se-
çime sahne olacak. Önceki dönem baş-
kanı Tuğran Sağlamel’e karşı 2 dönem
üst üste seçimden zaferle çıkan mev-
cut başkan İlyas Bayır’ın rakibi bu kez
daha önce yönetim kurulu üyesi olan
Tunahan Arıkan oldu. Bayır, son yıl-
larda tüm üyelere özel günlerinde
hediye göndererek yakın diyalog için-
de olmaya özen gösteriyor.

SANAYİDE 
KIRA KIRANA SEÇİM

Alanya Metal İşleri Odası seçiminde
halef selef karşı karşıya olacak. Sana-
yi esnafında mevcut Başkan Ali Rıza
Açman ve eski Başkan Kerim Taş ye-
niden karşı karşıya gelecek. Son se-
çimde 527 oy alarak rakibi Kerim
Taş’a 102 fark atan Açman yeniden
aday. Açman ve Taş, sanayi esnafının
desteğini isterken Taş, promosyon he-
diyeler dağıtarak dikkat çekmeye ça-
lışıyor. Kestel Sanayi Projesinin büyük
aşamada tamamlanması, eksiklerin gi-
derilmesine yönelik belediye ile uz-
laşmaya varılması, ihtiyaca istinaden

yeni kooperatif kurularak
projenin büyütülmesi yö-
nünde Açman’ın çalışmaları
sürüyor. 

LOKANTACILARDA
ADAY 

SÜRPRİZİ

Pansiyoncular Odası'nda 34
yıldır başkanlık görevinde
bulunan esnafın ve diğer
oda başkanlarının ‘Hüseyin
abi’ olarak büyük saygı duy-
duğu Hüseyin Değirmen-
ci’ye karşı bu defa aday çık-
tı. Değirmenci’nin her dö-
nem seçimin ertesi günün-
den itibaren üyelerini her yıl
düzenli ziyareti, acı ve tatlı
anında yanında yer alması sadece
kendi sektörü değil diğer kurum ve ku-
ruluşlarca da birçok olayda hakem-
abi olarak görülmesi avantajlı ko-
numda tutuyor. Değirmenci’nin raki-
bi bu seçimde Metin Demir olacak.

RAKİPSİZ 
BAŞKANLAR RAHAT

Seçime sayılı günler kala Alanya'da he-

nüz adayı olmayan başkanlar var. İlk
dönemi olan Pazarcılar Odası Başka-
nı Hüseyin Gök, Kuyumcular Odası
Başkanı Hasan Çavuşoğlu ile Mobil-
yacılar Odası Başkanı Hüseyin Alataş'ın
rakibi bulunmuyor. Bakkallar Oda-
sında mevcut başkan Süleyman Hilmi
Özdemir, daha önce söz verdiği için Ve-
littin Yenialp’e karşı aday olmayacağını
ifade etti. Bu durumda Yenialp tek lis-
te ile seçime gidecek. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)
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ALSMO Başkanı Tevfik Atar’ın ev sahipliğinde Alanya’da
bulunan oda başkanları biraraya geldi. ALTSO Başka-
nı Eray Erdem, Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, Lo-

kantacılar Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci, Şoförler Oda-
sı Başkanı ali Akkaya, Bakkallar Odası Başkanı Süleyman Hil-
mi Özdemir, Metal İşleri Odası Başkanı Ali Rıza Açman, Mo-
bilyacılar Odası Başkanı Hüseyin Alataş, Esnaf Odası Başkan
Vekili Aliihsan Özdemir toplantıya katıldı.  

ERDEM'DEN TEŞEKKÜR

Toplantıda; basit usulden gerçek usule geçiş süreci, vergi ce-
zalarında uzlaşma komisyonlarının oluşturulması, Hazine ve
Maliye Bakanlığı'nın güncel vergi incelemeleri ile kurum, mü-
kellef ve üyelere yönelik eğitim ve sosyal organizasyonlara dair
konuları değerlendirip, görüş alışverişinde bulunuldu.  ALT-
SO Başkanı Eray Erdem, ev sahipliği için ALSMO Başkanı
Tevfik Atar’a ve yönetimine teşekkür etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Geleneksel sebze ve
meyve pazarında bu
haftanın fiyatları tü-

keticiyi sevindirmedi. Pa-
zarda yaşanan müşteri az-
lığı ise gözlerden kaçmadı.
Geçtiğimiz haftalarda 30-
35 TL'den satılan salatalık
bu hafta 40-45 TL, Doma-
tes ise 40 TL'den 75 TL'ye
kadar değişkenlik gösterdi.

HAVALAR 
SOĞUDU 

ARTIŞ 
BAŞLADI

Domates 40-75, salatalık 40-45
TL, marul 40-50 TL, yeşillik 20 TL,
fasulye 80-100 TL, biber 50-60
TL, havuç 50 TL, patates 25 TL ve

patlıcan 40-45 TL kabak 40-45
TL'den alıcı buldu. Üzüm 70 TL,
Hurma 120 TL, mandalina 40-50
TL.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya merkezden Alâed-
din Keykubat Üniversi-
tesi’ne (ALKÜ) ulaşımda

yaşanan sıkıntılar, özellikle öğ-
rencileri zor durumda bırakıyor.
Damlataş Mağarası, Atatürk
Anıtı ve Kale çevresinden üni-
versiteye ulaşan 101 numara-
lı otobüs hattının yetersizliği,
gece saatlerinde büyük mağ-
duriyete yol açtığı belirtildi.

YOLCULARI 
ALAMADAN 
GİDİYOR

Vatandaşlar ve öğrenciler, özel-
likle saat 22.00’den sonra araç-
ların tamamen dolu olduğunu
ve otobüslerin durakta bekleyen
yolcuları alamadan geçtiğini

belirtiyor. Sıklıkla Martı-Tag gibi
özel ulaşım uygulamalarına yö-
nelmek zorunda kaldıklarını
aktaran öğrenciler, “Otobüsler
dolu geliyor, bizi almıyor. Yurda
giriş saati 23.00 ama ulaşamı-
yoruz” diyerek yetkililere çağ-
rıda bulunuyor.

HATLAR 
YETERSİZ 
KALIYOR

“Otobüs 20 dakikada bir geliyor
ama 21.00’den sonra Anıt ci-
varında bir saatte bir araç anca
geçiyor. 101 numara yetmiyor,
ek hat şart” diyen öğrenciler, al-
ternatif hatların devreye alın-
masını talep ediyor. 

 (HABER MERKEZİ)

Başkanlara muhasebe brifingi
Alanya’da ki oda başkanları Serbest Muhasebeci ve Mali Mü-
şavirler Odası tarafından düzenlenen istişare toplantısına katıldı.

Ulaşım çilesi
Alanya'da üniversiteye çıkan otobüslerde yaşanan sorun öğ-
rencileri zorluyor. 101 numaralı hattın yetersizliği nedeniyle hem
öğrenciler hem de vatandaşlar çözüm çağrısında bulunuyor. 

M
HP Alanya
İlçe Başka-
nı Mustafa

Sünbül, İl Başkan
Yardımcısı Mustafa

Kemal Çörekçi ile bir-
likte Kızlarpınarı Mahallesinde va-
tandaşları ziyaret etti. ‘Hayırlı Gün-
ler Komşum’ teması ile başlanan
ziyaretler kapsamında Kızlarpı-
narı’nı ziyaret ettiklerini ifade eden
Sünbül, “Liderimizin talimatı ile na-

hakken mahalle sokak sokak ev
ev vatandaşımızı ziyaret ediyoruz.
Halkın tasanı dinlemeye, kaygını
anlamaya, sıkıntını paylaşmaya
geliyoruz temalı programlarımız-
da vatandaşımızın yoğun tevec-
cühü ile karşılaşıyoruz. Meclis
üyelerimiz, mahalle başkanımı-
zın katılımları ile Kızlarpınarı Ma-
hallesi esnaflarımızı ziyaret ettik.
Birliğimiz daim olsun” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin verdiği di-
rektif çerçevesinde Alanya İlçe Başkanlığı “Hayırlı
Günler Komşum’ ziyaretlerini aralıksız sürdürüyor.

Sünbül, vatandaşı dinliyor

İşte pazarın nabzı
Alanya Postası Gazetesi ekibi Alanya semt pazarının nabzını tut-
maya devam ediyor. Buna göre Kasım ayınında sonuna gelin-
mesiyle birlikte semt pazarlarında fiyatlar artış gözlemlendi.

Odalarda aday bolluğu
Alanya'da 10 Meslek Odası, yeni başkanını seçmek için 1 Ocak-31 Mart tarihleri arasında seçime gidecek. Mevcut baş-
kanlardan Nuri Demir, aday olmayacağını açıklarken 4 odada tek liste ile seçime gidilecek, 6 odada ise 13 aday var. 

Nuri Demir Ali İhsan Özdemir Duran Şimşek Fatih Nizam Ali Akkaya Recep Çalış Doğan Bacak Paşa Özkan İlyas Bayır Tunahan Arıkan

Ali Rıza Açman Kerim Taş Hüseyin Değirmenci

Metin Demir Hüseyin Gök Hasan Çavuşoğlu

Hüseyin Alataş Velittin Yenialp
Süleyman Hilmi 

Özdemir



"36 DAKİKA 
GERÇEK DIŞIDIR"

Av. Cavit Arı, Bakan’a seslenerek
şunları söyledi: "Alanya-Antalya ara-
sındaki trafiği 36 dakikaya düşü-

rüyoruz." şeklindeki açıklamalarınızı yap-
tınız. Bunu bilerek mi yapıyorsunuz yok-
sa size birileri mi yaptırıyor, çok merak

ediyorum. Sayın Bakan, 133 kilometre-
lik bir mesafeyi 36 dakikaya hangi yön-
temle düşürdüğünüzü açıklarsanız, bi-
zimle alay etmediğinizi o zaman anlarız.
Çünkü hâlâ 36 dakikada ısrarcısınız.
Bunu birisi yaptırıyorsa, bu açıklamayı
yaptıran hakkında soruşturma açmanız
gerekir. Bu durum bir dalga konusu. 133
kilometreyi 36 dakikada geçmeyi nasıl
planlıyorsunuz? Bu ülkenin aklıyla alay
etmeyi bırakmalısınız" dedi.

PROJE HATALI 
VATANDAŞ İSE MAĞDUR

Arı konuşmasına devamla " Antalya-Alan-
ya yoluna hâlâ doğru düzgün bir kazma vu-
rulmadı. Önceki ve mevcut Bakan farklı ta-
rihler verdi, ikisi de hayal ürünü çıktı. Şu
an bir tören yapıldı ama aktif bir çalışma
yok. Projenin maliyet ve garanti bilgileri
hakkında da yeterli bilgi verilmedi. Yol-Alan-
ya güzergâhında özellikle yerleşim alanla-
rı, tarım arazileri ve su kaynakları göz ardı
edilmiş. Tarihî dokular da tehlikede. Bu
projeler vatandaşın mağduriyetine ve çev-
reye zarar veriyor. Güzergâhın yeniden tes-

pit edilmesi zorunludur “ dedi.

"ANTALYA 
ULAŞIMINDAKİ 

PROJELER YENİDEN 
DEĞERLENDİRİLMELİ"

Av. Cavit Arı, konuşmasının sonunda; “An-
talya’daki ulaştırma projelerinin teknik ve mali
boyutları ile güzergâh seçimlerinin hatalıdır.
Özellikle vatandaş hakları, çevresel et-
kiler ve projelerin maliyet şeffaflı-
ğı konularında Bakanlığın açık-
lama yapması gerekmektedir"
dedi.  (SABİHA TATLIYER)
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Genç Fırat Tur. Tic. İnş. İşl. A.Ş. tarafından Antalya İli, Alanya İl-
çesi, İncekum Mahallesi, Doktor Ülkü Güney Bulv. No:85-87 (121
Ada 1 ve 2 Parsel) adresinde  “İncekum Beach Resort Kapasite
Artışı” projesinin yapılması planlanmaktadır. Söz konusu proje için
Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) Yönetmeliğinin 9. Maddesi
gereğince aşağıda belirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı bil-
gilendirmek, görüş ve önerilerini almak için “Halkın Bilgilendiril-
mesi ve Sürece Katılımı Toplantısı” yapılacaktır. 

Halkımıza saygı ile duyurulur. 

Toplantı Yeri    : Ada Cafe
Toplantı Yerinin Adresi : İncekum Mah., İbrahim Bilgen Cad., 

No:1/4 Alanya/Antalya 
Toplantı Tarihi               : 04/12/2025 
Toplantı Saati  : 13:00

Proje Sahibi   : GENÇ FIRAT TUR. TİC. İNŞ. İŞL. A.Ş.

Tel       : 0850 221 07 07

ÇED Raporunu : BAYSAL ÇEVRE MÜH. HİZM. ARIT. 
Hazırlayan Kuruluş İNŞ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

Tel  : (0242)  321 45 38 
Faks      : (0242)  321 45 79 

DUYURU
HALKIN BİLGİLENDİRİLMESİ 

VE SÜRECE KATILIMI 
TOPLANTISI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır. Basın No: ILN02341374

'36 dakika gerçek dışıdır'
Arı'dan sert tepki

CHP Antalya Milletvekili ve Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Cavit Arı, Ulaştırma ve
Altyapı Bakanlığı’nın 2026 bütçe görüşmelerinde Bakan Abdulkadir Uraloğlu’na An-
talya’daki ulaştırma projelerine yönelik tepki gösterdi. Arı,  Alanya–Antalya Otoyolu’yla
ilgili yapılan “36 dakikaya inecek” açıklamasını gerçek dışı olarak nitelendirdi.

Cavit Arı

Alanya Belediyesi tarafından kırsal
mahallelerde yaşayan 65 yaş üstü
bireylerin sosyal yaşama aktif katı-

lımlarını teşvik etmek, kültürel birikim-
lerini görünür kılmak ve kentle olan
bağlarını güçlendirmek amacıyla yapılan
Yaşlılara Yönelik Kale Gezileri projesinin
yeni dönemi başladı. Bu dönemin ilk ge-
zisi Kayabaşı Mahallesi sakinleri için dü-
zenlendi. 40 vatandaşın katıldığı geziye,
Alanya Belediye Başkan Danışmanı Naz-
mi Zavlak, Meclis Üyeleri Engin Alataş,
Halime Ceylan ve Şahin Ararat, Sosyal
Yardım İşleri Müdürü Hüseyin Doğan ile
Kayabaşı Mahalle Muhtarı Murat Çetin
de katıldı. Daha önce Alanya Kalesi’ni gör-
me imkânı bulamayan vatandaşlar, be-
lediyenin Sosyal Yardım İşleri Müdürlü-
ğü tarafından yürütülen proje kapsa-
mında kentin tarihi ve doğal güzelliklerini
yakından keşfetme fırsatı elde etti.

VATANDAŞLARDAN 
BAŞKAN ÖZÇELİK’E 

TEŞEKKÜR

İskele, Teleferik, Ehmedek, İç Kale, Kül-

tür Evleri ve Damlataş Mağarası’nı gezen
vatandaşlar, sosyalleşme fırsatı buldu. Va-
tandaşlara, Alanya Belediyesi Mutfak
Kültür Evi’nde Alanya’ya özgü coğrafi işa-
retli tescilli ürün S Pasta ve çay ikramı ya-
pıldı. Gezi kapsamında Alanya Öğret-
menevi’nde verilen öğle yemeğinde bu-
luşan heyetle sohbet eden Başkan Da-
nışmanı Nazmi Zavlak, “Gezilerimizin
yeni dönemine başladık. Bu pro-
jenin UNESCO Dünya Mirası Ka-
lıcı Liste’sine adaylığı süreci var.
Yerel halkın, özellikle yaşlı hedef
kitlenin projeye dahil edilmesi,
Alanya’nın kültürel kimliğinin
hem ulusal hem uluslararası dü-
zeyde görünür kılınmasına katkı
sunmaktadır. Bu süreçte sizlerin
tanıklıkları ve hikayeleri, kentsel
belleğin korunmasında ve kuşak-
lar arası aktarımda eşsiz bir kay-
nak oluşturmak için büyük fayda

sağlıyor. Başta sağlık olmak üzere her tür-
lü talebinizde Başkanımız Osman Tarık
Özçelik’in talimatıyla Alanya Belediye-
si’nin her zaman yanınızda olduğunu bil-
menizi istiyoruz.” dedi. Geziye katılarak
keyifli bir gün geçiren vatandaşlar, ken-
dilerine bu imkânı sağlayan Başkan Öz-
çelik ve ekibine teşekkür etti.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Uluslararası Alanya Taş
Heykel Sempozyu-
mu’nda, kent estetiğine

katkı sunan sanat eserleri or-
taya çıkarılırken, gençlerin
heykel sanatına olan ilgisini ar-
tırmaya yönelik etkinlikler de de-
vam ediyor. Bu kapsamda, 6 ül-
keden 10 heykeltıraşın çalış-
malar yürüttüğü sempozyum
alanını, Alanya Güzel Sanatlar
Lisesi öğrencileri ziyaret etti.

ÖĞRENCİLER
HEYKELTIRAŞ-

LARLA BULUŞTU

Öğretmenleri Mustafa Oktay
eşliğinde alandaki çalışmaları
inceleyen öğrenciler, uzman
heykeltıraşların üretim süreç-
lerine yakından tanıklık etti.
Mimar Sinan Güzel Sanatlar
Üniversitesi Heykel Bölü-
mü’nden Dr. Öğr. Üyesi Tolga
Yurtözveri rehberliğinde ger-
çekleşen gezide öğrenciler,
heykel yapım aşamalarına dair

detaylı bilgiler aldı ve merak et-
tikleri soruları yöneltti. 

ÖĞRENCİLERİN
ESERLERİN 

SERGİLENECEK

Alan gezisinin ardından öğ-
renciler, Moldovalı heykeltıraş
Svetlana Melnichenko liderli-
ğinde bir workshop çalışması-
na katıldılar. Narin Gürol isim-
li öğrencinin çeviri desteğiyle
Melnichenko, heykel yapımına
dair önemli bilgileri gençlerle
paylaşarak atölye boyunca on-
lara rehberlik etti. Ytong taş-
larla kendi hayal güçlerini şe-
killendiren öğrenciler, sanatı
uygulamalı olarak deneyimle-
me fırsatı buldu. Öğrencilerin
atölye çalışması kapsamında
ortaya koyduğu eserlerin, Ulus-
lararası Taş Heykel Sempoz-
yumu’nun kapanış progra-
mında sergileneceği belirtildi.
 (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Süleyman Demirel Üni-
versitesi Eczacılık Fakül-
tesi’nde görev yapan giri-

şimci iki akademisyen, kadın
sağlığını korumaya yönelik ge-
liştirdikleri yenilikçi kişisel ba-
kım ürünleriyle dikkat çekiyor.
KOSGEB desteğiyle yürütülen
proje kapsamında, kadınların
özel bölge sağlığını korumak,
hijyenini güçlendirmek ve ya-
şam kalitesini artırmak ama-
cıyla alkol içermeyen, su bazlı,
nioli yağı, postbiyotik ve prebi-
yotikler ile zenginleştirilmiş
özel bir formül geliştirildi.

İŞTE ÜRÜNLER
VE ÖZELLİKLERİ

Ürünler in
geliştiricileri
Doç. Dr. Se-
nem Akkoç
ve Doç. Dr.
Ebru Önem,
Sue Kozme-
tik (SueCos-
metic)’in for-
müllerinin
yüksek etkili

bileşenlerle zenginleştirildiğini
vurguluyor. Özel formüle sahip
sue dış genital bölge parfümü, ka-
dınların günlük bakım rutinini
desteklemek ve gün boyu ferah-
lık hissi sağlamak amacıyla ta-
sarlanmış bulunuyor.

HEM BAKIM 
HEM KONFOR

İntim parfü-
mün yanı
sıra; gül yağı,
tam yağlı gül
suyu, kolon-
ya, tonik, el
losyonu ve
yüz yıkama
köpüğü gibi
özenle for-
müle edilmiş
ürünler de

kullanıma sunulmaktadır. Uz-
man akademisyenler tarafın-
dan geliştirilen Sue Kozmetik
ürünleri, bilimsel yaklaşımla
hazırlanmış formülleri saye-
sinde hem bakım hem de kon-
for sunmaktadır. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kadınlara 
sağlıklı 
bakım 

dokunuşu
Kadın sağlığını merkeze alan, alanında uz-
man akademisyenler tarafından geliştirilen
Sue Kozmetik ürünleri; doğal formülleriyle
kadınlara güven, hijyen ve konfor sunuyor.

Senem Akkoç

Ebru Önem

Kale gezilerinde yeni dönem
Alanya Belediyesi tarafından  hayata geçirilen Yaşlılara Yönelik Kale Gezileri pro-
jesinin ilk durağı Kayabaşı Mahallesi oldu. Mahalleli ile buluşan Belediye Başkan
Danışmanı Nazmi Zavlak, “Kırsalda yaşayan vatandaşlarımızın yanındayız" dedi.

Öğrenciler hünerlerini sergiledi
20. Uluslararası Alanya Taş Heykel Sem-
pozyumu kapsamında Alanya Güzel Sa-
natlar Lisesi öğrencileri, heykeltıraşlar-
la bir araya gelerek atölye çalışmasına
katıldı. Öğrencilerin ürettiği eserler sem-
pozyum kapanışında sergilenecek.
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Sanatseverlerin her yıl heyecan ve
merakla beklediği Avrupa Festi-
valler Birliği (EFA) üyesi “Ulus-

lararası Antalya Piyano Festivali” yine
yıldızlar geçidine sahne olacak. Festi-
val bu yıl da Türkiye ve dünyadan bir-
çok sanatçıyı müzikseverlerle buluş-
turacak. Festivalin ilk etkinliği So-
kakta Müzik Ziyafeti olacak. II. Atta-
los Heykeli önünde İsmail Baha Sü-
relsan Konservatuvarı Piyano Genç Ye-
tenekleri ve Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Bandosunun yer alacağı mü-
zik dinletileri yapılacak. Dinletiler,
bugün ve yarın saat 14:00-17:00 ara-
sında gerçekleştirilecek. 

AÇILIŞTA CEM 
ADRİAN KONSERİ 

Türkiye’nin en önemli kültür-sanat et-

kinliklerinden biri olan Uluslararası
Antalya Piyano Festivali, bu yıl 25’inci
kez müzikseverlerle buluşacak. Piya-
no Festivali’nin açılışı 27 Kasım Per-
şembe günü Antalya Atatürk Kültür
Merkezi (AKM) Aspendos Salonu’nda,
Türk müziğinin güçlü ve büyüleyici
seslerinden biri olan Cem Adrian ve
Antalya Devlet Senfoni Orkestrası
konseri ile gerçekleşecek. 

GÖKHAN
AYBULUS’TAN 

PİYANO RESİTALLERİ  

Dünya çapında orkestralarla ve sa-
natçılarla verdiği konserlerle büyük be-
ğeni kazanan, başarılarını çok sayıda
ödülle taçlandıran ve Ankara Müzik ve
Güzel Sanatlar Üniversitesinde pro-

fesör olarak çalışmalarına devam eden
Gökhan Aybulus festivalde piyano re-
sitalleri varyasyonlarını seslendire-
cek. Aybulus, 29 Kasım Cumartesi An-
talyalılara müzik ziyafeti sunacak. 

JAMAL ALİYEV & ECE
DAĞISTAN KONSERİ

“30 yaş altı dünyanın önde gelen 30
müzisyeni” arasında gösterilen Jamal
Aliyev ve Viyana Müzik Akademisi
konser piyanistliği eğitiminin ardın-
dan kariyerinde gerçekleştirdiği kla-
sik ve farklı türlerde akustik proje-
lerle müzikseverlerin yakından takip
ettiği piyanist Ece Dağıstan, 3 Aralık
Çarşamba günü Antalyalı izleyici-
lerle buluşacak.

MAVİ SİYAH İLE 
ENDÜLÜSTEN 
ANADOLU’YA 

Seslendiği eserlerde Flamenko Müzi-
ği Türk Motifleriyle birleştiren ve aynı

zamanda Flamenko’nun Türkiye'deki
en önemli temsilcilerinden olan Mavi
Siyah, Uluslararası Antalya Piyano
Festivali’nde “Endülüs’ten Anado-
lu’ya” eserlerini seslendirecekler. 5
Aralık Cuma günü gerçekleşecek kon-
serde gruba dansçılar da eşlik edecek.

GENÇ YETENEKLER
DE SAHNE ALACAK

Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail
Baha Sürelsan Konservatuvarı’nın
genç yetenekleri de festival süresince
seyirci ile buluşacak. 6 Aralık Cu-
martesi günü gerçekleşecek konserde
genç yetenekler sanatlarını sergileme
imkanı sunacak.

BARIŞ 
BÜYÜKYILDIRIM DA 

FESTİVALDE

Solo ve oda müziği, caz ve yirminci
yüzyıl müziğini de kapsayan çeşitli tür-

lerde çok yönlü müzisyen olarak ken-
disini kanıtlayan, dünyanın çok ülke-
sinde verdiği prestijli resitallerle ve al-
dığı derecelerle başarılarını süsleyen
ve halen İstanbul Üniversitesi Devlet
Konservatuvarında akademik hayatı-
na devam eden Barış Büyükyıldırım
festivalde; 10 Aralık Çarşamba günü G.
F. Handel, Franz Liszt, Sorgen, Geor-
ge Gershwin ve Terry Riley eserlerin-
den seslendirmeler sunacak. 

KAPANIŞTA 
IGUDESMAN & 
JOO KONSERİ

Konserlerinde Mizah, pop kültür, kla-
sik müzik ve şovu aynı sahne buluş-
turan ikili ilham verici ve çılgın kon-
serleri serisine Antalya’da da devam
edecek. Igudesman & Joo, 2005 yılı so-
nunda ikili konserleri bitireceği için
Antalya Piyano Festivali izleyicileri 13
Aralık Cumartesi günü ikilinin son
konserlerinden birini izleme fırsatını
bulacak.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Çeyrek asırlık festival
Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen Türkiye’nin en önemli sanat etkinliklerinden biri
olan Uluslararası Antalya Piyano Festivali, 27 Kasım -13 Aralık 2025 tarihleri arasında gerçekleşecek.
Bu yıl 25. kez sanatseverle buluşacak festival, yine dopdolu bir içerikle müzikseverlerle buluşacak. 

Kepez Belediyesi,  Dünya Çocuk
Hakları Günü’nde çocukların mut-
luluğunu ve haklarını merkeze alan

özel bir etkinliğe imza attı. Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı ile Antalya İl Mü-
dürlüğü işbirliğiyle, Dokumapark’ta  ‘Ço-
cuk Hakları Sokağı’ açıldı. Bayram hava-
sında yoğun katılımla gerçekleşen açılışa
Kepez Kaymakamı Suat Dervişoğlu, Kepez
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Antal-
ya Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ga-
lip Sökmen, kamu kurum ve kuruluşla-
rının temsilcileri ve çok sayıda çocuk ka-
tıldı. Protokol üyeleri çocuk bandosunun
eşliğinde Dokumapark’taki açılış alanına
geldi. Çocuk Hakları Sokağı’nın açılış ko-
nuşmasını Çocuk Hakları Komite Üyesi
Arda Akyılmaz gerçekleştirdi. Her çocuğun
eğitim alma, sağlıklı büyüme, güvende
olma ve kendini ifade etme hakkı olduğunu
belirterek, “Bizler bu haklarımızı savuna-
rak daha adil ve eşit bir dünya için mü-
cadele ediyoruz. Çocuklar geleceğin li-
derleri, sanatçıları, bilim insanları ve ya-
ratıcı liderleridir” dedi.

ÇOCUK HAKLARI 
SÖZLEŞMESİNE 
193 ÜLKE İMZASI

Antalya Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü
Galip Sökmen de, “Yetişkinlerden farklı ih-
tiyaçlara sahip olan çocuklarımızın dün-
ya genelinde karşı karşıya kaldıkları hak ih-
lallerini gündeme taşımak amacıyla 20 Ka-
sım 1989 tarihinde Birleşmiş Milletler Ge-
nel Kurulu tarafından hazırlanan çocuk
haklarına dair sözleşme 193 ülke tarafın-
dan imzalandı. Ardından o tarihten bu
yana 20 Kasım Dünya Çocuk Hakları
Günü adıyla kutlanmaktadır. Cinsiyet dil,
din, ırk sosyal statüye bakılmaksızın ço-
cukların güvenli ve sağlıklı koşullarda ba-
rınması ilkeleri üzerine kurulan ve değiş-
tirilmesi mümkün olmayan standartları
içermektedir” dedi.

"ÇOCUK HAKLARINA
TOPLUMSAL YANKI"

Bakanlık bünyesinde 81 ilde Çocuk Hak-
ları Komitesi oluşturulduğuna dikkati çe-
ken İl Müdürü Sökmen, “Bizlerde ço-
cuklarımızın haklarını savunup kendi
aralarında akran dayanışması metoduyla
haklarına yönelik bilgi alışverişinde bu-
lunmaları ve tüm çocuklarımızın yüksek
yararı ve refahı için çalışmalar yapıyoruz.
Onlar için düzenlediğimiz motive edici et-
kinliklerle çocuk haklarına dair toplumsal
yankı uyandırmak amacıyla çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Çünkü her çocuk

sağlık ve eğitim imkanların-
dan yararlanmak ve barış
dolu bir dünyada yaşama
hakkına sahiptir” diye ko-
nuştu.

"ÇOCUKLARIN 
HAKLARI 

KORUNMALI"

Çocuk Hakları Sokağı’nın
açılışında konuşan Kepez
Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz de, Dünya Çocuk Hak-
ları Günü’nde, Çocuk Hak-
ları Sokağı’nı hizmete açıyor olmanın
mutluluğunu yaşadıklarını dile getirdi.
20 Kasım tarihinin dünyadaki tüm ço-
cuklara “Hakların var ve bu haklar ko-
runmalı” diyen evrensel bir gün olduğu-
nu belirten Başkan Kocagöz, “Çocuk hak-
ları, doğuştan gelen temel haklardır ve bu
hakların güvence altına alınması hepimi-
zin ortak sorumluluğudur. Biz Kepez Be-
lediyesi olarak çocukları her zaman ça-
lışmalarımızın merkezine koyuyoruz.
Çünkü biliyoruz ki; çocukların güvende,
sağlıklı ve mutlu büyüdüğü bir şehir, ge-
leceği güçlü bir şehirdir. Bu anlayışla ço-
cuklarımız için kreşler açıyor, oyun ve
spor alanları oluşturuyor, parkları ye-
niliyor, kütüphaneler ve bilim merkez-
leriyle onların öğrenme yolculuklarına
destek oluyoruz” dedi.

"EŞİT VE ADİL 
BİR YAŞAM"

Çocuk Hakları Sokağı’nın çocukların hak-
larını eğlenerek öğrenebileceği, kendini öz-
gürce ifade edebileceği bir bilinç ve far-
kındalık alanı olacağına dikkat çeken Baş-
kan Kocagöz, “Aynı zamanda yetişkinleri-
mize de çocuk hakları konusunda hatır-
latma niteliğinde önemli bir mesaj taşıyor.
Çocuk hakları; eğitim ve sağlık hakkını, gü-
venli ortamda büyüme hakkını, kendini ifa-

de etme ve oyun oynama hakkını, eşit ve
adil bir yaşam hakkını içerir. Biz de tüm
projelerimizde bu hakların güçlenmesi için
çalışmaya devam edeceğiz. Çocukların se-
sinin duyulduğu, haklarının korunduğu bir
Kepez inşa etmek en öncelikli hedefimiz-
dir” diye konuştu.

PROJE ORTAKLARINA
TEŞEKKÜR

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
projenin hayata geçmesine vesile olan Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile İl Mü-
dürlüğüne teşekkür etti. Projeye hayalle-
ri ile ilham veren çocuklara da ayrıca te-
şekkür eden Başkan Kocagöz, “Dünya Ço-
cuk Hakları Günü’nü kutluyor, Çocuk Hak-
ları Sokağı’nın Kepez’imize hayırlı olma-
sını diliyorum” dedi.

"ÇOCUKLARIMIZ 
YARININ UMUDU"

Açılışta konuşan Kepez Kaymakamı Suat
Dervişoğlu da, “Bugün belediyemiz ve Aile
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'nün ortak
işbirliği içinde yürüttüğü güzel bir proje-
nin açılışını birlikte gerçekleştireceğiz.
Dünya Çocuk Hakları Günü’nde, Çocuk
Hakları Sokağımızı hep beraber, el ele gö-
nül gönüle açacağız. Çocuklarımızın do-
ğuştan sahip olduğu haklarının korunması
ve ileriye taşınması çok çok önemlidir. Ço-
cuklar yarının umudu ve teminatıdır.
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ‘Tüm ümi-
dim gençliktedir’ diyerek bu ülkenin,
Cumhuriyetin çocukların elinde büyüye-
ceğini ve ileriye taşınacağını ifade etmiş-
tir” diye konuştu.

Konuşmaların ardından Çocuk Hakları
Sokağı, çocukların katılımıyla hizmete
açıldı. Sokağı gezen protokol üyeleri ço-
cuklara haklarıyla ilgili bilgilendirici
broşürü ve dergi dağıttı. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya Manavgat İlçe Jan-
darma Komutanlığı Mer-
kez Karakolu ekipleri, va-

tandaşlardan gelen ihbar üzeri-
ne Mendirek mevkiinde kum
hırsızlarına operasyon düzenle-
di. Bölgede kum yüklediği belir-
lenen iş makinelerine ve kam-
yonlara el konuldu. Jandarma
ekiplerini fark ederek 'dur' ihta-
rına uymayıp kaçmaya çalışan
kum yüklü kamyonlar kovala-

macanın ardından yakalandı.
Operasyonda 3 kişi gözaltına alı-
nırken, 2 şüphelinin yakalan-
ması için çalışmaların sürdüğü
belirtildi. Soruşturma kapsa-
mında Ulualan mevkiinde kum
hırsızlığında kullanıldığı değer-
lendirilen 5 kamyon ve 3 kepçe
otoparka çekildi. 
Şüphelilerden Seydi İ. sevk edil-
diği adliyede tutuklanarak ceza-
evine gönderildi.  (İHA)

Çocukların sesi duyulacak 
Kepez Belediyesi ev sahipliğinde, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Antalya İl Müdürlüğü işbirliğiyle 20 Kasım Dün-
ya Çocuk Hakları Günü kapsamında Dokumapark’ta ‘Çocuk Hakları Sokağı’ açıldı. Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, “Çocukların sesinin duyulduğu, haklarının korunduğu bir Kepez inşa etmek en öncelikli hedefimizdir” dedi.

A
ntalya İl Jandar-
ma Komutanlı-
ğı'na bağlı Jan-

darma Suç Araştırma
Timleri (JASAT) koor-
dinesinde yürütülen
çalışmalarda, son 3
günde 10 yıl ve üzeri
hapis cezası bulunan
3, 5-10 yıl arası hapis
cezası bulunan 20 ve
0-5 yıl arası cezası bu-
lunan 38 kişi olmak
üzere çeşitli suçlardan
aranan toplam 206
şüpheli yakalandı. Şa-
hıslar adli makamlara
teslim edildi.  (İHA)

Aranan 206 şahıs yakalandı
Antalya'da jandarma ekipleri, son 3 günde
farklı suçlardan aranan 206 kişiyi yakaladı.

Kum hırsızlarına gece baskını
Manavgat'ta sahilleri talan eden kum hırsızlarına yönelik
gece yarısı düzenlenen operasyonda 3 şüpheli gözaltına alın-
dı. Şüphelilerden 1'i tutuklanarak cezaevine gönderildi.
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T
arım ve Orman Bakanlığı’nın Geleceğe Nefes
platformunda yayınlanan sahiplenme harita-
sında Antalya'nın oranının düşük görünmesi dik-

kat çekti. Sistem üzerinde sahiplenilebilir fidan sa-
yısı oldukça yüksek olmasına rağmen online sa-
hiplenme rakamlarının düşük görünmesinin nede-
ni gazetemizin edindiği bilgilere göre, vatandaşla-
rın önemli bir bölümünün online kayıt oluşturmadan
sürece dahil olduğu ve doğal alanın büyüklüğü se-
bebiyle az görülmesi oldu. 

ALANYA EN GENİŞ ORMANINA
SAHİP İLÇELER ARASINDA

Alanya Orman İşletme Müdürlüğü’nün resmi tanı-
tım verileri ilçenin sahip olduğu doğal alanın bü-
yüklüğünü gözler önüne seriyor. Kurumun so-
rumluluk sahası 178 bin 224,10 hektar. Bunun, 108
bin 86,10 hektarı yani yüzde 61’i ormanlık alan, 70
bin 137,99 hektarı yani yüzde 39’u açıklık alan. Or-
manlık alanların yüzde 66’sı normal koru yani 70
bin 943,70 hektar, yüzde 34’ü de bozuk koru yani
37 bin 42,40 hektar niteliğinde. Bu rakamlarla Alan-
ya, Türkiye’nin en geniş orman yapılarından biri-
ne sahip ilçeler arasında yer alıyor.  

Uzmanlar, www.geleceğenefes.gov.tr adreslerinden
vatandaşların illere göre fidan sahiplenebileceği-
ni belirterek, daha fazla fidanın sahiplendirilmesi
için çağrıda bulunuyor.  (SABİHA TATLIYER)

'Geleceğe Nefes' olalım
Geleceğe Nefes sahiplenme haritasında elde edilen sahiplenme oranlarının düşüklüğü göz-
lerden kaçmadı. Uzmanlar bunun nedeninin ise, vatandaşların online sahiplenme sitelerine
talep göstermediklerini ve bölgenin bir çok ilden daha büyük olması olduğunu belirtiyor.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



SMS Grup Efeler Ligi'nde 5. hafta maç-
ları bugün (22 Kasım Cumartesi) oy-
nanacak. Ligdeki ilk galibiyetini geçti-

ğimiz hafta Akkuş Belediyespor deplasma-
nında elde eden On Hotels Alanya Beledi-

yespor, 5. hafta mücadelesinde Fener-

bahçe Medicana ile karşı karşıya gelecek.
100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salo-
nu'nda oynanacak mücadele saat 14.00'te
başlayacak. İki takım arasında geçtiğimiz se-
zon Alanya'da oynanan maçı Alanya Beledi-
yespor kazanmıştı.  

Alanya Belediyespor ligin ilk dört haftasında oy-
nadığı maçlarda 1 galibiyet ve 3 yenildi alırken,
Fenerbahçe 4 maçta 2 galibiyet ve 2 yenilgi aldı.
Fenerbahçe 7 puanla sıralamada 5. basamak-
ta bulunuyor. Alanya Belediyespor ise 5 puan-
la 10. basamakta yer alıyor.  Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig’in
13’üncü haftasında yarın (
23 Kasım Pazar) Corendon

Alanyaspor ile Kasımpaşa karşı
karşıya gelecek. Oba Stadı'nda
saat 17.00'de oynanacak müca-
delede Yiğit Arslan, Murat Tuğ-
berk Curbay ve Ali Can Alp ha-
kem üçlüsü görev yapacak. 

12 maçta 3 galibiyet, 6 beraberlik
ve 3 mağlubiyeti bulunan Alanyas-
por, üç maçlık galibiyet hasretine Ka-
sımpaşa'yı yenerek son vermek isti-
yor. Alanyaspor, bu sezon sahasın-

da çıktığı maçlarda Beşiktaş ve
Göztepe'yi mağlup eder-

ken, Rizespor ve Gazi-
antep FK ile berabere
kaldı ve sadece Galata-
saray'a mağlup oldu. 

12 maçta 2 galibiyet, 4
beraberlik ve 6 mağlu-
biyetle puan sıralama-
sında küme düşme hat-
tına en yakın takım olan
Kasımpaşa ise iki gali-
biyetini de dış sahada

aldı. İstanbul temsilcisi

deplasmanda Fatih Karagümrük
ve ÇaykurRizespor'u yenerken, Sam-
sunspor ile berabere kaldı ve An-
talyaspor, Eyüpspor, Kayserispor'a
mağlup oldu.  

Zorlu mücadelede Alanyaspor'da
PFDK tarafından ceza verilen Yusuf
Özdemir, İzzet Çelik ve Enes Keskin
eksik oyuncular. Kasımpaşa'da ise
Haris Hajradinovic ile Diabate sa-
katlıkları nedeniyle ve bahis cezaları
bulunan Ege Albayrak ve Ali Yanar
da Alanyaspor karşısında forma gi-
yemeyecek. 

Alanyaspor ile Kasımpaşa, Süper
Lig'de pazar günü oynanacak maç-
ta 19'uncu kez karşı karşıya gelecek.
İki takım arasında geride kalan 18
karşılaşmada Kasımpaşa 10, Alan-
yaspor ise 6 kez sahadan galibiyet-
le ayrıldı. Geriye kalan 2 maçta ise
eşitlik bozulmadı. 

İstanbul temsilcisi karşısında son ga-
libiyetini 2021 yılında 2-0'lık skorla
elde eden Corendon Alanyaspor, 3
yıldır rakibinin bileğini bükemiyor. 

 Ercan YILDIRIM
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SMS GRUP EFELER LİGİ 5. HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Cizre Bld. 13:00 Ziraat Bankkart
Alanya Bld. 14:00 Fenerbahçe
İst. Gençlik 14:00 Gebze Bld.
Halkbank 15:00 Gaziantep Gençlik
Altekma 15:00 İBB Spor
Bursa BŞB 16:00 Spor Toto
Galatasaray 19:00 Akkuş Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 4 4 0 12 12 2
2.İst. Gençlik 4 4 0 11 12 4
3.Halkbank 4 4 0 10 12 4
4.Galatasaray 4 3 1 8 9 7
5.Fenerbahçe 4 2 2 7 8 6
6.Gebzespor 4 2 2 7 9 7
7.Altekma 4 2 2 6 9 9
8.İBB Spor 4 2 2 6 7 8
9.Spor Toto 4 2 2 4 6 10
10.Alanya Bld. 4 1 3 5 8 9
11.Akkuş Bld. 4 1 3 4 6 10
12.G.antep Gençlik 4 1 3 3 7 11
13.Bursa BŞB 4 0 4 1 3 12
14.Cizre Bld. 4 0 4 0 3 12

YEREL FUTBOL LİGLERİ 
MÜSABAKA TAKVİMİ

U12 LİGİ 13. GRUP 10.HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Alanya Kalespor 10:00 Okurcalar Muz
1974 Mahmutlar 11:15 Aln. Aslanları
Yıldırımspor 15:00 G.Paşa Koruspor
23 Kasım Pazar
1922 G.paşa Genç 10:00 Türklerspor
Alanyagücü 15:00 Alanyaspor

U12 LİGİ 12. GRUP 10.HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Demirtaşspor 12:30 Alanya İY
Payallarkonaklı 13:45 1971 Avsallarspor
G.Paşa Kartalları 16:15 Alanya Demir
23 Kasım Pazar
Aln. Kartalları 11:15 İncekumspor
Alanya 1221 FK 13:45 Toroslar G.Paşa

U14 LİGİ 8. GRUP 13. HAFTA
22 Kasım Cumartesi
1971 Avsallarspor 11:00 Aln. Kartalları
23 Kasım Pazar
Aln. Aslanları 13:00 Aln. Kalespor
Obaspor 15:00 Alanya Bld.
1922 G.Paşa Genç 12:00 Okurcalar Muz
İncekumspor 14:00 G.Paşa Kartalları
Payallarkonaklı 11:30 Alanya İY

U16 LİGİ 5. GRUP 8. HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Mahmutlarspor 11:00 Aln. Kartalları
G.paşa Kartalları 12:00 Alanya Bld.
23 Kasım Pazar
1974 Mahmutlarspor 10:45 Toroslar G.Paşa
1971 AvSallarspor 11:00 Obaspor

U18 LİGİ 4. GRUP 9. HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Mahmutlarspor 13:00 Manavgatspor
1974 Mahmutlarspor 15:00 Alanya Bld.

1.AMATÖR KÜME DOĞU GRUBU 7.HAFTA
23 Kasım Pazar
Mahmutlarspor 15:00 Demirtaşspor
1974 Mahmutlar 12:30 G.Paşa Koruspor
Manavgatspor 14:00 Antik sidespor
1966 Serik Cumalı 00:00 BAY

SÜPER AMATÖR KÜME 4. HAFTA
23 Kasım Pazar
Yeşil Demre 14:30 Ant. Merkezspor
Gazipaşa Bld. 14:30 Muratpaşa Bld.
Kaş Kınıkspor 14:00 Korkuteli Bld.
Payallarkonaklı 14:00 Finike Bld.
1971 Avsallar 14:00 Talya 07spor
1923 Kaşspor 00:00 BAY

SON 4 SEZONDA 
OYNANAN MAÇLAR

2021-2022 Alanyaspor 2-0 Kasımpaşa Galibiyet
2021-2022 Kasımpaşa 2-2 Alanyaspor Beraberlik
2022-2023 Kasımpaşa 4-1 Alanyaspor Mağlubiyet
2022-2023 Alanyaspor 1-3 Kasımpaşa Mağlubiyet
2023-2024 Alanyaspor 3-3 Kasımpaşa Beraberlik
2023-2024 Kasımpaşa 2-1 Alanyaspor Mağlubiyet
2024-2025 Alanyaspor 1-2 Kasımpaşa Mağlubiyet
2024-2025 Kasımpaşa 2-1 Alanyaspor Mağlubiyet

Teknik Direktör Joao Pereira Kasımpaşa maçından galibiyet bekliyor

EFELERİN RAKİBİ FENERBAHÇE
On Hotels Alanya Belediyespor, lig maçında bugün Fenerbahçe Medicana'yı konuk ediyor. 

Başantrenör Serkan Oğuz yeni
sezonun ilk iç saha galibiyetini
Fenerbahçe'den almaya kararlı 

On Hotels Alanya Belediyespor, Fenerbahçe'yi 100. Yıl
Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu'nda konuk ediyor 

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 1 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 13. HAFTA  HAKEMLER
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK Mehmet Türkmen
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük Cihan Aydın
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği Ozan Ergün
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor Ali Yılmaz
Beşiktaş 17:00 Samsunspor Atilla Karaoğlan
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa Yiğit Arslan
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe Çağdaş Altay
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor Oğuzhan Altay
Başakşehir 20:00 Trabzonspor Halil Umut Meler 

Corendon Alanyaspor'un Oba Stadı'nda Kasımpaşa'yı taraftar
desteği ile yenerek ligde alt sıralardan uzakta kalmak istiyor

Corendon Alanyaspor, Oba Stadı'nda yarın küme düşme hattının en yakınında  bulunan Kasımpaşa'yı konuk
edecek. Alanyaspor, evindeki maçı kazanarak küme düşme hattındaki takımlarla puan farkını arttırmak istiyor.



12 Cumartesi 22 Kasım 2025 GÜNDEM


